
SLOVO STAROSTKY 
 

Milí přátelé, 

vánoční čas k nám každoročně přichází tiše, ale s velkou silou. Dotýká se nás všech, 

připomíná nám, co je skutečně důležité. Všichni to víme, někde hluboko v nás je pravda 

s velkým P. Nikoliv naše osobní přesvědčení, ale obecná pravda o tom, co je podstatné  

a co si většinou člověk uvědomí později, než by měl. Advent je o zastavení se, o chvílích, 

kdy si všimneme jeden druhého, kdy si podáme ruku, usmějeme se, nebo si jen v klidu 

popovídáme. Je to kouzelný čas, a to nejen pro děti. Ačkoliv kdo by si nepřál být zase 

dítětem, které prožívá Vánoce svou dětskou duší. To očekávání, které šimrá v břiše, ta víra v bytost, která 

miluje děti a celé lidstvo bez podmínek, to kouzlo, kdy zazvoní zvoneček a dárky se objeví  

pod stromečkem. To, že jsme dospělí, víme v době, kdy se žádná z věcí, co si přejeme, nedá koupit 

v obchodě. 

Právě takové chvíle jsem měla možnost prožít při nedávném setkání našich seniorů. Bylo velmi lidské, 

srdečné a opravdové. Vidět radost ve tvářích, slyšet vzpomínky, smích i tiché příběhy z minulosti,  

to jsou momenty, které dávají smysl tomu, co v obci společně děláme. Děkuji všem, kteří se na setkání 

podíleli, i všem seniorům, kteří přišli. Vytvořili jsme dohromady krásnou atmosféru, na kterou  

se dlouho vzpomíná. 

Dovolte mi prosím ještě naposledy připomenout, že letošní rok nám přinesl také úspěch v soutěži 

Vesnice roku. Výhra 250 tisíc korun je samozřejmě radostí, ale ještě větší hodnotu má to, co za ní stojí, 

spolupráce, dobrovolná práce, nápady a ochota věnovat obci svůj čas. Proto jsme se rozhodli tuto částku 

rozdělit mezi účastníky a spolky, které se na tomto úspěchu podílely, abychom podpořili kulturní  

a komunitní život v obci, za který jsme toto ocenění získali. 

Vnímám to jako upřímné poděkování všem, kteří dávají naší obci 

život. 

Charles Dickens, slavný anglický spisovatel a autor příběhu 

Vánoční koleda, jenž vypráví o lakomém, chladném  

a necitelném Vydřigrošovi a jeho nápravě poté, co ho o Štědrém 

večeru navštíví čtyři duchové, jednou řekl: „Budu slavit Vánoce 

ve svém srdci a snažit se je tam udržet celý rok.“  

A to je to podstatné. Ze srdce všem přeji, aby Vánoce byly časem 

klidu, porozumění a blízkosti. Ať v našich domovech nechybí 

teplo, laskavé slovo ani naděje. Ať si do nového roku odneseme 

nejen přání, ale i chuť být k sobě navzájem pozorní  

a ohleduplní. 

Moji milí, přeji Vám jménem svým i jménem zastupitelů  

a zaměstnanců obce klidné a požehnané Vánoce a do nového 

roku především zdraví, pohodu a dobré mezilidské vztahy. 
 

Vaše starostka Mgr. Pavlína Červenková 

 

 

  11-12/2025 



INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Úřední hodiny OÚ Bechlín v období vánočních svátků 
 

pátek 19. 12. 2025 8:00-12:00 

  
pondělí 22.12.2025 8:00-12:00 

úterý 23.12.2025 – pátek 26.12.2025  zavřeno 

  
pondělí 29. 12. 2025 – pátek 2. 1. 2026 zavřeno 

  
pondělí 5. 1. 2026 8:00-12:00   12:30-17:00 

 

 

Platnost lístků na svoz komunálního odpadu 
Podnik technických služeb Lovosice oznamuje, že lístky na svoz komunálního odpadu pro rok 2025 

budou platné do 28. ledna 2026. Nepoužité lístky si můžete vyměnit v kanceláři Obecního úřadu Bechlín, 

a to nejpozději v pátek 23. ledna 2026. Lístky pro rok 2026 jsou již v prodeji za 85,- Kč. 

 

 

Tříkrálová sbírka 2026 
Charita Roudnice n. L. oznamuje, že letošní ročník Tříkrálové sbírky proběhne v Bechlíně v sobotu  

10. ledna 2026, v Předoníně a na Benzinově o víkendu 3.-4. ledna 2026. Doma Vás navštíví skupinka  

tří králů s tříkrálovou koledou, sbírka bude prováděna přenosnými, zapečetěnými sbírkovými 

pokladničkami, opatřenými logem Charity ČR. Pokud v tuto dobu nebudete doma a chtěli byste přispět 

do tříkrálové sbírky, můžete se zastavit kdykoliv na Charitě v Riegrově ulici v Roudnici n.L., kde bude 

stacionární kasička. Sbírku a Charitu je možné podpořit i bezkontaktně: 

• do online kasičky – na www.trikralovasbirka.cz 

• dárcovskou SMS – více na www.trikralovasbirka.cz  

• převodem na sbírkový účet – 66008822/0800, variabilní symbol 777 

Výtěžek sbírky plánuje Charita Roudnice n.L. použít na provoz azylového domu pro matky s dětmi, 

zajištění chodu charitního šatníku a pomoc nízkopříjmovým rodinám a osamělým lidem v těžké životní 

situaci. 

 

 

MUDr. Tylová oznamuje 
MUDr. Tylová oznamuje, že v úterý 23. 12. 2025 a v týdnu 12.-16. 1. 2026 neordinuje.  

Zástup MUDr. Pavel Podrápský, Špindlerova 806, Roudnice nad Labem. 

 

 

Upozornění pro účastníky zájezdu na vánoční trhy do Königsteinu 
Upozorňujeme všechny občany, kteří se zúčastní zájezdu na dobové vánoční trhy do německého 

Königsteinu v neděli 21. prosince 2025, aby zvážili, zda si sjednat cestovní pojištění. Pojištění je nezbytné 

pro pokrytí případných zdravotních výloh, úrazů nebo jiných neočekávaných událostí během pobytu 

v zahraničí. Doporučujeme uzavřít pojištění nejpozději do dne odjezdu, a to včetně pojištění léčebných 

výloh a odpovědnosti za škodu. Obec nenese odpovědnost za případné škody, zdravotní komplikace  

či jiné události, které mohou nastat v průběhu zájezdu. Toto pojištění doporučujeme, ale nevyžadujeme. 

Děkujeme za pochopení a přejeme všem účastníkům příjemnou cestu. 

Odjezd autobusu z Bechlína (před OÚ) v 9:00 hodin, z Předonína (u pomníku) v 9:15 hodin. 
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ŠKOLA A ŠKOLKA 
 

Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín 
Vážení čtenáři Bechlínských listů, zajímá Vás, co se dělo v našich mateřských školách a základní škole 

v prosinci? Prosinec byl v našich školách i školkách plný zážitků, společných chvil a předvánoční 

atmosféry. Děti naplno prožívaly adventní čas, objevovaly nové věci, tvořily, učily se a také 

reprezentovaly naši obec mimo školu. 

Hned na začátku prosince se děti z obou mateřských škol vydaly na výlet 

do Přerova nad Labem, kde navštívily velkou vánoční výstavu Lidové 

Vánoce v Polabí. Dobrodružství začalo už svačinkou v autobusu  

a pokračovalo prohlídkou starobylých chalup, ve kterých se děti seznámily 

se zvyky a obyčeji našich předků. Výlet se velmi vydařil a děti z něj měly 

velkou radost. Nechyběl ani tradiční příchod Mikuláše, anděla a čerta, 

událost, která v dětech vyvolává směs očekávání, radosti i napětí. 

V bezpečném prostředí mateřské školy jsme si o tomto svátku povídali, 

zpívali, tvořili a pekli voňavé perníčky. 

V MŠ Bechlín děti „přistály“ na planetě Geometrix, kde se hravou 

formou učily poznávat geometrické tvary, povídaly si o vesmíru, 

pracovaly s knihami a obrazovým materiálem a rozvíjely svou 

představivost a tvořivost. Vyrobily také krásné ozdoby na obecní 

vánoční stromeček a užily si první zimní sníh. Velkým adventním 

okamžikem bylo i vystoupení MŠ Bechlín při příležitosti rozsvěcení 

obecního stromečku – děti zazářily a jejich vystoupení navodilo  

tu pravou sváteční atmosféru. 

Prosinec byl pestrý i v základní škole. V 9. třídě proběhla nevšední přednáška o minerálech, kterou vedla 

žákyně 3. třídy. Připravila si vlastní prezentaci, přinesla ukázky ze své sbírky a se staršími spolužáky  

se podělila o své znalosti i nadšení. Za svou odvahu vystoupit před nejstaršími žáky školy sklidila 

zasloužený potlesk. Žáci 5. ročníku zažili akční hodinu informatiky s programovatelným LEGO 

Education Essential. Děti stavěly vlastní konstrukce, které následně oživily pomocí blokového 

programování. Vznikly roboti, stroje i fantastické výtvory. Hodina podporovala technické myšlení, 

logiku, spolupráci i radost z úspěchu.  

Na školním ateliéru žáci vytvářeli vánoční dekorace, které poté nabízeli na vánočním jarmarku. 

Atmosféru jarmarku obohatilo také krásné vystoupení školního sboru, který byl slyšet i během 

rozsvěcení vánočního stromu v obci. Žáci prvního stupně zahájili plavecký výcvik a žáci druhého stupně 

se vydali do Prahy na jedinečnou výstavu Body Worlds, která jim 

přinesla nové poznatky o fungování lidského těla. Neméně 

významná byla účast žáků na závodech Podřipsko vesluje.  

Na veslařských trenažerech podali skvělé výkony – nejúspěšnějším 

týmem se stal 6. ročník a celkově naše škola obsadila krásné třetí 

místo. Díky tomu jsme získali divokou kartu na Mistrovství České 

republiky. Všem žákům patří velké poděkování za reprezentaci 

školy! V závěru roku se žáci druhého stupně vydali také  

na adventní vánoční trhy do Lipska, kde nasáli atmosféru tradičních 

trhů a poznali předvánoční náladu u našich sousedů. 

Děkujeme všem dětem, rodičům, zaměstnancům i přátelům školy za jejich podporu, spolupráci a přízeň 

v uplynulém roce. 

Přejeme všem obyvatelům Bechlína, Předonína a Benzinova klidné a radostné Vánoce, mnoho zdraví, 

spokojenosti a úspěchů v novém roce 2026. Ať je pro Vás plný radosti, nových příležitostí a krásných 

společných chvil. 
 

Sandra Černá, zástupkyně ředitele ZŠ a MŠ Bechlín 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Vánoční strom zářil, děti zpívaly a Mikuláš naděloval 
 

V Bechlíně se o prvním adventním víkendu konalo tradiční rozsvícení 

vánočního stromu, které je jednou z oblíbených obecních akcí. Letos 

přilákalo desítky obyvatel všech věkových kategorií, kteří  

si před kulturní dům přišli užít sváteční program a vánoční atmosféru. 

Součástí akce byly i vánoční trhy, na kterých prodejci nabízeli vlastní 

výrobky. Adventní dekorace, vánoční věnce, vyřezávané dekorace,  

ale také šperky či med a výbornou medovinu. Návštěvníci si mohli 

odnést drobnost pro radost nebo se jen občerstvit v doprovodu přátel  

a sousedů. 

Kulturní program zahájili svými proslovy paní starostka s panem 

místostarostou. Jako první se pak představily děti z MŠ Bechlín, které 

si připravily pásmo zimních básniček. Jejich vystoupení doprovázené 

nadšením a radostí otevřelo celé odpoledne v opravdu kouzelném 

duchu. Po mateřské škole se mikrofonu ujaly děti ze školního pěveckého sboru Notičky. Jejich 

vystoupení bylo jedním z vrcholů odpoledne – sbor předvedl pečlivě nacvičený repertoár koled  

a zimních písní, které podpořily atmosféru blížících se Vánoc. Zasloužený potlesk patřil nejen dětem,  

ale i jejich učitelkám. 
 

     
 

Následovala nejvíce očekávaná část programu – 

příchod Mikuláše, anděla a čerta. Trojice postupně 

obcházela děti, rozdávala mikulášskou nadílku  

a nejedno z dětí potěšila malou pochvalou  

či společnou fotografií. Přestože se někteří malí 

návštěvníci čerta zpočátku ostýchali, nakonec byla 

nadílka plná úsměvů a velkého nadšení.  

Po nadílce se všichni shromáždili kolem 

vánočního stromu. Po krátkém odpočítávání paní 

starostky se strom rozzářil a symbolicky tak zahájil 

adventní dobu v Bechlíně. Slavnostní odpoledne 

se protáhlo do noci a díky neplánovanému 

kytarovému programu se stalo zase o kousek 

lepším. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách i průběhu této akce. Nebudu jmenovat, protože letos Vás 

bylo opravdu hodně. A děkujeme Vám všem, kteří jste přišli a věnovali nám chvilku svého času – toho 

nejcennějšího, co každý z nás má. 

Michala Korpalová, SDH Bechlín 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Rozsvícení vánočního stromku na Benzinově 
V sobotu 6. prosince 2025 se v naší obci uskutečnilo rozsvícení 

dalšího vánočního stromku, tentokrát na maličkém Benzinově. 

Letos se jednalo již o pátý ročník, takže mohu konstatovat,  

že se již jedná o tradici. Mám velikou a upřímnou radost, jak jsme 

se jí všichni zhostili. Sousedé přinesli spoustu dobrot jeden  

pro druhého, strávili společný čas, pomáhali s přípravou akce  

i následným úklidem. Je to setkání 

opravdu sousedské, velice přátelské  

a jaksi komorní. O to větší význam  

pro nás místní má. Velice mě těší, že tato 

akce vznikla jako myšlenka sousedského setkání a těší se čím dál většímu 

úspěchu i návštěvnosti. Především její nezaměnitelná atmosféra je důkazem,  

že společně dokážeme vytvořit něco krásného, co přináší radost nám všem. 

Trochu jsme pozlobili děti, které odpočítávaly rozsvícení stromku,  

ale to nezafungovalo. Teprve až když pěkně stromeček poprosily,  

tak se rozsvítil. Odměnou jim pak bylo cukroví a čaj. Pro všechny pak byla 

velkým překvapením ohňová show, kterou si pro nás připravil náš bechlínský 

spoluobčan a my mu tímto moc děkujeme.  

Rád bych velice poděkoval všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na přípravě a organizaci akce. 

Ještě jednou děkuji všem, kdo přispěli svou pomocí, občerstvením, časem nebo svou přítomností  

a strávili společně s námi tento krásný předvánoční okamžik. 

Václav Bartoň, místostarosta obce 

 

 

 

Vánoční tvoření 
V úterý 25. listopadu 2025 se v Kulturním domě v Bechlíně uskutečnil vánoční workshop pod vedením 

Pavly Hubalové z Krabčic zaměřený na tvorbu adventních věnců a vánočních věnců na dveře. O akci byl 

mimořádný zájem, a proto probíhala hned ve dvou tvořivých skupinách, první od 15 hodin a druhá  

od 18 hodin. Celkem se workshopu zúčastnilo padesát žen a jeden muž, kteří si přišli nejen vlastnoručně 

vytvořit krásné vánoční dekorace, ale také si užít společně příjemné odpoledne a večer. Někdo přinesl  

i občerstvení, které přispělo k celkové pohodě. Vládla velmi milá a uvolněná atmosféra, plná povídání, 

smíchu a sdílení nápadů. Každý věnec byl originál, stejně jako jeho autorka. Vznikla pestrá paleta 

krásných vánočních dekorací, které rozzářily nejedny dveře a domov. Děkujeme všem, kteří  

se na organizaci workshopu a následném úklidu podíleli, i všem, kteří si našli čas přijít. Společné tvoření 

znovu ukázalo, jak důležitá jsou setkání, která spojují. 
 

   
 

Mgr. Pavlína Červenková, starostka obce 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Tradiční vánoční setkání seniorů se neslo  

v duchu pohody a radosti 
V pátek 12. prosince od 16 hodin se uskutečnilo 

tradiční vánoční setkání našich seniorů, které  

se i letos neslo ve velmi příjemné a slavnostní 

atmosféře. Setkání zahájila uvítacím slovem paní 

starostka společně s panem místostarostou, kteří 

všem přítomným popřáli krásné vánoční svátky, 

pevné zdraví a pohodu do nadcházejícího roku. 

Slavnostní chvíli doplnil společný přípitek. 

Kulturní program byl opravdu bohatý. Jako první 

vystoupili žáci Základní umělecké školy 

v Roudnici nad Labem pod vedením paní učitelky Markéty Nebřenské, kteří svým vystoupením potěšili 

a naladili přítomné na sváteční notu. Následovalo milé vystoupení sboru Notičky ze ZŠ Bechlín  

pod vedením paní učitelky Hany Stratinské, jež sklidilo zasloužený potlesk. Ve večerních hodinách 

zatančily také místní dámy, jejichž vystoupení bylo příjemným zpestřením programu. 

O občerstvení bylo tradičně skvěle postaráno. Hosté si pochutnali na klasickém bramborovém salátu 

s řízkem, nechyběl ani zákusek a chlebíčky. K dispozici byla káva, víno i pivo, takže si každý mohl vybrat 

podle chuti. Celý podvečer a večer provázela hudba kapely Fox Band, která zahrála nejen k poslechu,  

ale i k tanci. Mnozí senioři tak využili příležitosti a s radostí se zapojili do taneční zábavy. 

 

    

    

Vánoční setkání se vydařilo a bylo krásným důkazem toho, že společně strávený čas, dobrá hudba  

a přátelská atmosféra dokážou vykouzlit úsměv na tváři každého z nás. Děkujeme všem, kteří  

se zúčastnili i těm, kteří pomohli tuto událost zorganizovat a připravit. 
 

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Adventní koncert kapely Pozdní sběr 
V sobotu 13. prosince se konal na hřišti v Bechlíně  

i pro nás, Pozdní sběr, netradiční koncert. Běžně 

jezdíme hrát na rozsvěcení stromků po vesnicích, 

hrajeme pásmo koled. Letos se nám, doufám, podařila 

i krásná akce ve Veltrusích na zámku. Ale koncert 

takového rozsahu jako v Bechlíně v adventním čase 

děláme jen výjimečně. Ať již kvůli počasí a zájmu 

posluchačů. Za kapelu musím říci, že se nám hrálo 

výborně. Tolik lidí jsme ani neočekávali a i přes docela 

drsné podmínky myslím, že kapela hrála obstojně  

a Vám jsme zpříjemnili tento sváteční podvečer. Výběr 

skladeb Vás také doufám zaujal. Podobná akce nás čeká u roudnického zámku 20. prosince. Pevně 

věříme, že jsme Vám navodili vánoční náladu, že jste na chvíli zapomněli na starosti a shon, pochutnali 

jste si na svařáku nebo grogu.  

Podobnou akci, ale již v přívětivějším počasí, domlouváme s obcí. Dáme včas vědět. V pásmu filmových 

melodií uslyšíte například hudbu z filmů Kmotr, Mama mia, Sedm statečných a k uctění Ozzyho a Black 

Sabath Bláznivý vlak… Dříve se uvidíme na Masopustu 2026. 

Moc děkuji fotbalovému klubu a hlavně obsluze stánku za přípravu této akce, obci za podporu. 

Vám všem přejeme krásné Vánoce a mnoho štěstí v novém roce 2026. 
 

Richard Nosek, Podřipský pozdní sběr 

 

 

 

 

ÚSPĚCHY Z OBCE 
 

Zlatý džbánek 2025 
Vážení spoluobčané, dovolte mi zde pogratulovat paní Jiřině 

Šustrové k získání prestižního ocenění Zlatý džbánek, které  

je udělováno za mimořádný přínos v oblasti lidové kultury. Paní 

Jiřina Šustrová je součástí života naší obce a svým umem, 

nadšením a dlouholetou prací nás reprezentuje nejen v rámci 

Podřipska, ale i v celém Ústeckém kraji. Její cit pro tradice, 

řemeslná zručnost a ochota předávat své zkušenosti dál  

jsou inspirací pro všechny generace. Ocenění převzala dne  

4. prosince 2025 při slavnostním ceremoniálu v Regionálním 

muzeu v Teplicích, kde Ústecký kraj ocenil osobnosti a kolektivy, které se významně podílejí  

na uchovávání lidové kultury a obnově historických památek. Paní Jiřina Šustrová byla vyznamenána  

za svůj neocenitelný přínos v oblasti lidových řemesel, především jako autorka unikátního Podřipského 

betlému a neúnavná propagátorka tradičních technik, jako je práce s kukuřičným šustím či výroba 

vizovického pečiva. Vážíme si její práce, která pomáhá uchovávat kulturní dědictví našich předků  

a zároveň jej přibližuje současným i budoucím generacím. 

Paní Jiřině Šustrové gratulujeme a do další práce přejeme hodně zdraví, energie a radosti z tvoření. 
 

Mgr. Pavlína Červenková, starostka obce 
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Z HASIČSKÉ ZBROJNICE 
 

Mikulášská nadílka a výroční valná hromada SDH Předonín 
V sobotu 6. prosince jsme měli opravdu nabitý program a chceme se s Vámi podělit o krátké shrnutí.  

Na úvod dne proběhla výroční valná hromada. Přestože se volil nový výbor na následující čtyři roky, 

účast byla tentokrát bohužel velmi nízká. Zazněly zde zprávy hodnotící letošní činnost a také jsme 

schválili plán aktivit na příští rok. 

Po schůzi nás už čekala ta příjemnější část – tradiční 

rozsvícení vánočního stromečku a následná Mikulášská. 

A jak to celé viděl můj čtyřletý syn: „Když jsme zavolali 

Mikuláše, tak se tam otevřely pekla a vyběhli čerti  

a běhali všude a já jsem se trochu bál. Ale pak přišel 

Mikuláš a udělal ticho a čerti poslouchali. Pak nás volal 

andílek, já řekl básničku a Mikuláš mi dal balíček.  

A na konci jsme slíbili, že už budeme hodný  

a poslouchat.“ Musíme říct, že atmosféra byla opravdu 

kouzelná a děti si to užily! 

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří pomohli s organizací – jak s přípravou samotných akcí,  

tak těm, kteří pomáhali stavět betlém a také všem, kteří přinesli ke stromečku občerstvení. Děkujeme,  

že společně tvoříme krásné obecní tradice. 
 

Ing. Lucie Lísková, SDH Předonín 

 

 

 

Plán činnosti SDH Předonín na rok 2026 
  1. ledna Výstup na Říp   6. června Dětský den 

10. ledna Hasičský ples 15. srpna Dospělá soutěž PHL 

14. února Průvod masek a karneval 31. října Stezka odvahy 

  4. dubna Velikonoční šipky 12. prosince Mikulášská besídka, valná hromada 

30. dubna Pálení čarodějnic s SK Předonín 16. ledna 2027 Hasičský ples 

10. května Dětská soutěž PHL 
 

Tomáš Dvořák, SDH Předonín 

 

 

 

 

 

Poděkování SDH Bechlín 
Ráda bych poděkovala všem členům SDH v Bechlíně, kteří se celý rok podílejí na chodu našeho sboru, 

za jejich pomoc při pořádání soutěží, kulturních akcí a dalších činnostech, které mnohdy nejsou na první 

pohled vidět, a hlavně za vzornou reprezentaci na soutěžích, ať už dospělých nebo dětských. 

Děkuji našim příznivcům, kteří nám účastí na našich akcích vyjadřují svou podporu. 

V neposlední řadě patří naše velké díky i Obci Bechlín za nemalou finanční podporu našeho sboru a další 

spolupráci při zajišťování našich akcí. 

Vám všem i Vašim rodinám přeji krásné Vánoce a šťastný rok 2026. 
 

Jana Macková, starostka SDH Bechlín 
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MYSLIVECKÝ SPOLEK 
 

Poslední leč 
V sobotu 29. listopadu 2025 se konala tradiční Poslední leč, která přinesla úspěšný lov drobné i černé 

zvěře. Při první části honu, konané v „Jezeru“, byly uloveny 2 kusy černé zvěře, následně pak 42 kusů 

drobné zvěře. Celkem se tedy výřad skládal z 2 kusů černé a 42 bažantí zvěře. Honu se zúčastnilo  

36 myslivců a honců společně s mnoha psy. „Králem honu“ se stal pan Dan Pilnaj, který ulovil oba kusy 

černé zvěře. Myslivecký spolek děkuje všem účastníkům a zejména těm, kteří se podíleli na přípravách 

akce. Poslední leč pokračovala večerní zábavou v sále v Předoníně, kde se pobavili nejen účastníci honu, 

ale i široká veřejnost. Připravena byla bohatá tombola, díky níž většina soutěžících měla šanci vyhrát 

něco na nedělní oběd nebo do mrazáku. 

Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín se může pochlubit i dalšími úspěchy letošního roku. Zmínil bych 

především chov bažantů, celkem bylo vypuštěno 84 kohoutů na hon a 105 slepic a 15 kohoutů  

pro zazvěření revíru. Odchovali jsme tedy 204 kusů bažantí zvěře, kterou mohou obyvatelé spatřit  

při procházkách přírodou. Spolek také postavil pět nových kazatelen v lokalitách „Hněvičák“, „Piksák“, 

„Jalovčina“ a „Jezero“. Obnova posedů bude pokračovat i v příštích letech, s cílem kompletně 

zmodernizovat vybavení v celém revíru. 

Děkujeme všem členům i podporovatelům, kteří se jakýmkoliv způsobem podílejí na činnosti a akcích 

pořádaných pro veřejnost. 
 

Josef Mleziva, Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín 

 

 

 

 

POMÁHÁME 
 

 

ROZSVIŤME HVĚZDU PRO HOSPIC 
Přinesme světlo tam, kde ho ubývá! 

Darujte a pomáhejte s námi nevyléčitelně nemocným. Díky Vašim darům a Vaší podpoře bude moci 

hospic i nadále poskytovat své služby v takovém rozsahu a kvalitě, která je potřebná pro všechny, kteří 

jsou na konci své životní cesty. Naším cílem je, aby naši nemocní mohli prožít závěr života důstojně,  

                         bez bolesti a v náruči svých nejbližších. 

Podpořte jakýmkoliv darem náš hospic na www.hvezda.prohospic.cz  

nebo darujte na účet č. 535582/0300, variabilní symbol 25.  
 

 

 

 

 
 

 

SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 

 
 

ZŠ a MŠ Bechlín Vás zve na 

VÁNOČNÍ KONCERT  

ŠKOLNÍHO SBORU NOTIČKY 
pátek 19. prosince 2025 v 18:00 hodin 

Kulturní dům Bechlín 
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SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 

 
 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
Prodejní dílna lidové tradice informuje: 

Jako každoročně bude Betlémské světlo v prodejně 23.-24. prosince 2025. 

Betlém je otevřený denně včetně Štědrého dne.  

Aktuální informace najdete na www.podripskybetlem.cz  
 

 

 
 

Sdružení pro obec Bechlín-Předonín Vás srdečně zve na 

VÁNOČNÍ KONCERT  

S KRUŠNOHORSKOU DUDÁCKOU MUZIKOU 
v sobotu 27. prosince 2025 v 15:00 hodin 

kostel sv. Václava v Bechlíně 
 

 

 
 

FK Bechlín Vás zve na tradiční 

SILVESTROVSKÝ SRANDAKOP 
sraz 31. prosince 2025 ve 13:30 hod. 

na fotbalovém hřišti v Bechlíně 
 

 

 
 

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na 

SILVESTROVSKÉ KYTARY 
ve středu 31. prosince 2025 od 20:00 hodin 

 

 

 
 

SDH Bechlín a FK Bechlín zvou na 

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA HORU ŘÍP 
sraz účastníků je 1. ledna 2026 v 8:00 hodin u obecního úřadu 

Po návratu bude pro zájemce připraveno občerstvení v Hospůdce na hřišti. 
 

 

 
 

SDH Předonín Vás zve na 

HASIČSKÝ PLES 
v sobotu 10. ledna 2026 od 20:00 hodin, Kulturní dům Bechlín 

hraje skupina ŠARM, vstupné 250,- Kč 

Lístky budou v předprodeji na tel. 728 552 627 nebo 723 174 947, 

k vyzvednutí u Václava Kouřila, Předonín 186 nebo Jaroslava Vocáska, Předonín 185. 
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SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 

 
 

SDH Bechlín svolává své členy na 

VÝROČNÍ VALNOU HROMADU 
v sobotu 24. ledna 2026 od 14:00 hodin 

Kulturní dům Bechlín 
 

 

 
 

SDH Bechlín a Obec Bechlín Vás srdečně zvou na 

MASOPUSTNÍ PRŮVOD 
který vyráží v sobotu 31. ledna 2026 ve 13:00 hodin od hasičské zbrojnice 

Maškary všech věkových kategorií srdečně vítány!!!  

Ať už nás podpoříte vlastní účastí v průvodu nebo drobným občerstvením cestou,  

rádi Vás uvidíme. 
 

 

 
 

Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín Vás zve na 

MYSLIVECKÝ PLES 
v pátek 6. února 2026 od 20:00 hodin  

Kulturní dům Bechlín 

hraje skupina FANTAZIE, vstupné 250,- Kč 

Lístky budou v prodeji cca od 10. ledna u pana Macka. 
 

 

 
 

SDH Předonín Vás srdečně zve na každoroční 

PRŮVOD MASEK OBCÍ 
v sobotu 14. února 2026 ve 14:00 hodin  

před Klubem v Předoníně 

V průběhu možné zakoupení tomboly. 
 

Po skončení průvodu DĚTSKÝ KARNEVAL, večer posezení pro dospělé. 
 

 

 
 

Obec Bechlín Vás zve na divadelní představení Roudnického ochotnického spolku 

SLUHA DVOU PÁNŮ 
od Carla Goldoniho 

ve čtvrtek 19. února 2026 od 19:00 hodin  

Kulturní dům Bechlín 

Vstupné dobrovolné. 
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NAŠE SOUTĚŽ 
 

VÝHERCI SOUTĚŽE O NEJKRÁSNĚJŠÍ  

VÁNOČNÍ VÝZDOBU OKNA 
 

 
Paní Ilona Macková z Bechlína 

 

 
Paní Simona Jonáková z Předonína 

 

Kontakty na Obecní úřad Bechlín Úřední hodiny Vaše podněty, náměty, příspěvky,  
Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85 Pondělí 8:00 – 12:00 13:00 - 17:00 nabídky a pozvánky zasílejte 

Tel: 416 844 000      Úterý 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 přímo na e-mail urad@bechlin.cz,  

Id datové schránky: zwfatth Středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 případně je předejte v kanceláři OÚ. 

E-mail: urad@bechlin.cz Čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00  

Internetové stránky: www.bechlin.cz Pátek 8:00 – 12:00  
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